
Dobrý den Vážení rodiče, 
 
přiblížil se nám termín letošního tábora, přípravy vrcholí, takže přišel čas zaslat Vám instrukce k odjezdu a pár dalších informací 
před táborem. 
 
To nejpodstatnější je: 
1) ODJEZD NA TÁBOR:     pondělí 10.7.2023 v 16.30 hod, z parkoviště před Zetorem, Trnkova 2345/117, 628 00 Brno-Líšeň      
2) NÁVRAT Z TÁBORA:     sobota 22.7.2023 v 9.45 hod,     stejně jako odjezd 
 
K nástupu na tábor je nutné mít a předat vedoucímu: 
- Potvrzení od lékaře, vystaví vám ho dětská lékařka / lékař, případně je formulář na našem webu www.templak.cz, má platnost 
2 roky, akceptujeme tedy potvrzení s datem 24.7.2021 a mladším. Po táboře toto potvrzení vracíme, dá se uplatnit např. na 
lyžařském kurzu, či ve škole v přírodě. 
- Potvrzení bezinfekčnosti a poučení rodičů, formulář je na našem webu www.templak.cz (případně na vyžádání zašlu e-mailem) 
- Souhlas GDPR, formulář je na našem webu www.templak.cz (případně na vyžádání zašlu e-mailem)  
- Kartičku zdravotní pojišťovny, lepší je originál, ale akceptujeme i kopii (lékař ji však akceptovat nemusí) 
 
Bez těchto dokladů není možné se tábora účastnit.  
Zároveň upozorňuji, že na tábor může nastoupit jen dítě, které má od lékaře potvrzeno absolvování "stanovených pravidelných 
očkování". 
 
Při odjezdu prosím sdělte vedoucímu oddílu všechny případné zdravotní problémy dítěte a předejte mu léky s přehledem 
dávkování. 
Na táboře již tradičně nemáme bufet, ale opět budeme dětem prodávat limonády, takže drobné kapesné se dětem může hodit. 
Navíc se může stát, že při oddílovém programu děti doputují do blízké vesnice, kde bývá i zmrzlina... Samozřejmě jde tyto peníze 
dát do úschovy k oddílovému vedoucímu, předejde se tak problémům s možným ztracením. 
 
Seznam "Doporučeného vybavení táborníka" najdete rovněž na webu. U menších dětí prosím podepište oblečení. 
Berou-li si děti s sebou dražší věci jako hudební přehrávače, telefony (upozorňujeme, že v areálu prakticky není signál, takže 
volat a psát budou děti moci v podstatě jen při hrách mimo tábor), tablety, fotoaparáty apod. tak Vás musím informovat, že za  
tato zařízení neneseme odpovědnost - viz. "Poučení rodičů". 
 
Na letošní tábor prosím dejte dětem černé tričko, čistě bavlněné. Budeme ho v rámci celotáborového programu potiskovat a 
odbarvovat.  
 
Rád bych Vás poprosil o spolupráci, bude-li potřeba děti dovybavit vzhledem k oddílovému programu.  
Tyto prosby bych Vám posílal mailem dostatečně dlouho před táborem.  
 
Přidávám kontaktní adresu pro zasílání pošty na tábor: 
 
pošta prostřednictvím e-mailu templak@templak.cz, loni a předloni se nám tato forma velmi osvědčila, děti mají poštu rychleji, 
dají se přiložit obrázky. No a je to zdarma. Pro nás vedoucí je to sice malinko zatěžující (ale zvládáme to), ale děti jsou myslím 
spokojenější. Díky tomuto se počet psaní dětem přinejmenším zdvojnásobil. 

 
nebo postaru dopis či pohlednice 
 
      DDM Ždánice 
      Jméno a příjmení dítěte 
      Turnus T23 
      Sokolská 525        
      696 32 Ždánice 
 
Balíky prosím posílejte jen v nutných případech, zejména, pokud děti něco zapomenou doma (boty, oblíbeného plyšáka apod.). 
 
Kontakt na hlavního vedoucího je 603198990, mail: templak@templak.cz  
Samozřejmě není problém z tohoto telefonu nechat zavolat děti, nebo Váš hovor předat jak oddílovému vedoucímu, tak Vašemu 
dítěti. 
Jen prosím s ohledem na to, že signál na táboře je opravdu špatný, tak v případě že se nedovoláte, tak nejlépe napsat sms, jistě 
se Vám ozvu zpět. 
 
S návštěvami je to stejně jako v minulých dvou letech, nepovolujeme je. Z dlouhé zkušenosti mohu říci, že bez možnosti návštěv 
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jsou zejména menší děti klidnější, prostě se nastaví na těch 13 dnů, samozřejmě se na Vás těší, ale jsou daleko méně tesklivé. Po 
minulých letech, kdy byly návštěvy zakázané ministerstvem, jsme se tak rozhodli v tomto zákazu pokračovat. 
 
Na webu již je aktuální verze rozdělení dětí do oddílů, již tam jsou všechny potřebné formuláře, doporučené vybavení, táborový 
a denní řád. 
Prosím projděte si tyto dokumenty s dětmi, případně se ozvěte bude-li chtít dítko do jiného oddílu ke kamarádům (napište i ke 
kterým kamarádům, ne jen do kterého oddílu). Všechny doposud zaslané požadavky na společný oddíl by měly být uspokojeny.  
 
Táborový program, který pro nás letos chystá Jirka Vlček s Markétou Randovou, z nás letos udělá piráty, věříme, že toto téma 
zaujme jak menší tak velké děti, že je to nejen pobaví, ale že se i ledasco nového naučí. 
Stejně jako v minulosti se i letos budeme snažit dávat informace o táboře na web, vzhledem k rychlosti připojení je to obtížná 
disciplína, ale co půjde, to zveřejníme. 
 
Snad by to mělo být vše, pokud máte nějaké dotazy či nejasnosti, tak se na mne s důvěrou obraťte 
 
Přeji pěkný den 

Roman Vilímek - člen výboru spolku 
 
Tel.: 603 198 990 
mail: templak@templak.cz 
web: www.templak.cz  

Činnost TEMPLÁK z.s. je podporována Statutárním městem Brnem, Městskou částí Brno - Slatina, společností Brněnské 
komunikace a.s. a drobnými dárci.  

 

mailto:templak@templak.cz
http://www.templak.cz/

